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T öbb éve tartó előkészületek után 
2009 tavaszán a Pesti út felújítá-
sával egy időben elkezdődik a rá-
koskeresztúri buszfolyoósó kivi-
telezése. Kötöttpályás fejlesztések 

híján jelenleg ez a tömegközlekedés érde-
mi javításának leggyorsabb és legolcsóbb 
módja. A projekt európai uniós támoga-
tásban részesül, összesen 1,3 milliárd Ft ér-
tékben fognak jövőre és 2010-ben beavat-
kozásokat végezni a Pesti, Jászberényi és 
Fehér úton. A munka elkészültekor a ma a 
Keresztúri úton közlekedő expresszjáratok 
az Örs vezér tere felé átkerülnek a Jászbe-
rényi út – Pesti út tengelyre és a buszsávot 
használják majd. A Helyi Hírek utána járt, 
mit tartalmaznak az engedélyezés alatt álló 
kiviteli tervek.

A projekt öt elkülönülő szakaszra oszt-
ható. 

AZ ELSŐ SZAKASZ a Fehér utat jelenti. Az Örs 
vezér tere és az Éles sarki aluljáró között 
mindkét irányban lesz középen vezetett 
buszsáv, mely a reggel és délután kiala-
kuló dugókat teszi a buszok számára el-
kerülhetővé. Az érintett szakaszon ezért 
kiszélesítik a Fehér utat egy-egy sávval. A 
buszsáv a városszerte ismert, a jelenleg csak 
villamospályák védelmére szolgáló gömb-
süvegsoros védelmet kap.

A MÁSODIK SZAKASZ az aluljárótól a Jászberényi 
út és a Maglódi út kereszteződéséig tart. Itt a 
28-as és 37-es villamosok vágányának északi 
oldalán egy külön út épül a buszok számára, 
azaz kikerülhetővé válik az Éles sarok szűkös 
aluljárója. Az új útszakasz területén több, 
hosszú évek óta nem használt iparvágányt is 
el fognak bontani.

A HARMADIK SZAKASZ a Maglódi út és a Por-
celán utca között félig már megvalósult: a 
Gitár utca és a Maglódi út között felfestéssel 
hozták létre a buszsávot. Most ez  hosszab-
bodik meg a Porcelán utcáig, és új buszöb-
lök is épülnek. A Porcelán utca és a Kozma 
utca között befelé nem épül buszsáv, mivel 
az Örs vezér tere irányában úgy alakítják ki 
a lámpaprogramokat, hogy ezen a szakaszon 
ne alakuljon ki rendszeres torlódás. Első-
sorban a délutáni közlekedést segíti a másik 
irányban, Rákoskeresztúr felé a Kozma utcai 
csomópont előtt kiépülő buszsáv.

A NEGYEDIK SZAKASZ a Kozma utcai csomópont 
és a Jászberényi úti felüljáró között fog meg-
épülni. A Kozma utcánál a szakemberek arra 
jutottak, hogy a buszközlekedést az a megol-
dás gyorsítja legjobban, ahol a buszok egy el-
különített sávon jelzőlámpa nélkül haladnak 
át a csomóponton az Örs vezér tere felé. A 
csomópontban mindemellett mindkét irány-
ban épülnek plusz sávok, illetve a csomópont 
után Keresztúr felé egy szakaszon plusz for-

galmi sáv is kiépül. Mivel az európai uniós 
projekt keretében kizárólag a tömegközleke-
dés előnyben részesítése megengedett, ezért 
e munka keretében sajnos nincs lehetőség 
a Kozma utca és a felüljáró között mindkét 
irányban 2-2 forgalmi sáv létesítésére. Ezen 
a szakaszon jelentkezik a legtöbb „járulé-
kos” költség: a sok közműkiváltás százmilliós 
nagyságrendű. Erre azért van szükség, mert 
a leendő útpálya alatt bizonyos csővezetékek 
nem bírnák a keletkező rezgést.

AZ ÖTÖDIK SZAKASZ Rákoskeresztúrt jelen-
ti, ide tartozik az összes, XVII. kerületben 
zajló beavatkozás. Ennek részeként új 
balra kanyarodósáv épül az 501. utca és 
a Pesti út kereszteződésében, így az elfor-
dulók nem tartják majd fel az egyenesen 
továbbhaladókat, különösen a buszokat. 
Az 509. utcai megálló előtti csomópont-
nál kifelé és befelé egyaránt létesül busz-
sáv kb. 200-200 méteres szakaszon. Az 
útfelújítás keretében a Tesco áruháznál új 
buszmegálló létesül, míg a ma a Görön-

gyös utcánál levő megálló a Borsó utcai 
csomóponthoz kerül.

A keresztúri városközpont irányában a 
Kis utcai megálló és a Cinkotai út között az 
eredeti tervek szerint nem történt volna be-
avatkozás, azonban Riz Levente polgármester 
fővárosi képviselőként módosító indítványt 
nyújtott be a Közgyűlés részére, javaslatot tett 
a szükséges plusz 106 millió Ft átcsoportosí-
tására. Az indítványt a Közgyűlés elfogadta, 
így kifelé irányban útpálya-szélesítéssel ezen 
a szakaszon is fog buszsáv épülni.

A Cinkotai út és a Bakancsos utca között 
a kanyarodósávok meghosszabbítása és kiépí-
tése fogja segíteni a torlódások csökkenését és 
így gyorsítani a buszok közlekedését. Az út-
felújítás keretében a Ferihegyi út és a Csabai-
Pesti úti kereszteződés (azaz az Y-Elágazás) 
között befelé irányban létesül buszsáv.

Fontos, hogy a beruházás teljes szakaszán 
mindenhol felülvizsgálják a szakemberek a 
jelzőlámpák programját és ahol szükséges, 
módosítják annak érdekében, hogy előnyt 
élvezzen a buszforgalom. Erőteljes kerületi 
nyomásra azt is sikerült elérni, hogy minden 
olyan helyen, ahol buszsáv lesz, ott a város-
ban már több helyen bevált kamerarendszer 
épül ki. Ezek a kamerák képet készítenek a 
buszsávra hajtó autókról. A képeket kiérté-
kelve a rendőrség szinte automatikusan kül-
di a büntetést – az objektív felelősség jegyé-
ben – az autó tulajdonosának.

A reggeli csúcsidőben ma nem ritkán 50-
55 percig tartó buszút a kerület központjától 
az Örs vezér teréig a beavatkozások hatásá-
ra várhatóan 25-30 percre rövidül. Ezáltal 
– és az új kerületi buszhálózat révén – a tö-
megközlekedés versenyképesebbé tehető, és 
talán azok közül, akik ma autóznak, többen 
fogják választani a BKV járatait. Sz. B.

Keresztúri buszfolyosó 
– itt vannak a részletek
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Folytatás az 1. oldalról

A játszótér mellett a Jászladány 
utca felől parkolót is kialakítottak 
az autóval érkezőknek, akik szem-
ből állhatnak be, így a járművek 
kipufogógáza sem a kicsik felé fog 
szállni.

Az új játszótéren a legkisebbek-
től a nagyobbakig mindenki meg-
találja a kedvére való játékot, s a 
teret a lakosság igénye szerint, a sö-
tétedéshez igazodva fogják zárni.

A rákoshegyi Helikopter la-
kóparkban augusztusban kezdték 
el a kivitelezési munkálatokat az 
Újmajori és a Risztics János utca 
sarkán. A lakóparkban eddig csak 
lakások épültek. Sok kisgyerme-
kes család él itt, akik már nagyon 
várják a játszótér megnyitását, a 
gyerekek szeretnék mielőbb bir-
tokba venni. 

Rákoscsabán a Köszörűs téren 
is épít egy új játszóteret az önkor-
mányzat. Itt szintén gyűjtöttek 
aláírásokat ennek érdekében a 
családok. Bár még nem készült el 
teljesen a játszótér, de a gyerekek 
már most bekéredzkednek, hogy 
játszhassanak a vadonatúj játéko-
kon, hiszen itt is minden korosz-
tályú gyerek megtalálja a kedvére 
való játékot. A szülők is nagyon 
örülnek a beruházásnak, s remé-

lik, hogy majd a játszótér őrzé-
sét is meg fogják oldani.  

A program részeként a csabai 
Tápió téren, a keresztúri Borsó 
utcában, a rákoshegyi Tessedik 
téren és a rákoskerti Rózsaszál 
utcában is játszóterek épülnek, 
a rákoscsabai Tanár utcai és Ede 
téren pedig felújítási munkák 
zajlanak. Sz. B.

Új játszóterek a kerületben
Birtokba vették a gyerekek a Fackh Károly teret

Vigyázó Sándor Művelődési Ház 
1173 Budapest, Pesti út 113., tel: 256-4626, www.vigyazomh.hu

A társulat legújabb színházi 
estjében nem kevesebbre vál-
lalkozott, mint az erőszak fel-
tartozhatatlanul terjedő, mind-
annyiunk lelkének legmélyebb 
üregeibe lehatoló tarack-
gyökérzetének kihuzigálása. 
Sőt! A „Humor”fantázianevű 
biológiai fegyvert is bevetik a 
kertművészeti harcba, hiszen a 

kacagás okozta rázkódás meglazítja a gyökérzet körüli, mélyen kiszá-
radt, már-már megkövesedett természetű közeget, lehetővé téve a minél 
hatékonyabb ráncigálást. Gyomláljon velünk, jó?
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Előadják: Dolák-Saly Róbert, Laár András, Pethő Zsolt, Szászi MóniZsolt, Szászi MóniZ

A Helikopter lakóparkban is 
épül a játszótér

A Köszörűs térre már bekéredzkedtek a gyerekek

A rákosligeti Fackh Károly téren 
már a gyerekeké a terep

Minden korosztályt 
kiszolgál a tér 

Régi hagyomány, hogy a Kuckó 
óvodában ősszel szüretet rendez-
nek a kicsiknek. Ilyenkor nagy-
papák, szülők segítenek darálni, 
préselni a szőlőt, a mustivás már 
megy egyedül is a gyerekeknek… 
Persze szeptember 26-án délelőtt 
volt ének, tánc, játék és kézműves-
foglalkozás, hogy a pesti gyerekek 

is kapjanak ízelítőt abból, milyen is 
lehetett az élet, amikor Rákosmente 
lankáinak egy jó részét még sző-
lő borította. Csákvári Mária, az 
idén 26 éves intézmény vezetője 
elmondta, hogy novemberben fo-
tókiállítást rendeznek, ahol kerületi 
fiatal amatőr fotósoknak kínálnak 
bemutatkozási lehetőséget. D. L.

Szüret a Kuckó oviban


